

PROTOKÓŁ Nr LXXI/2023
z sesji Rady Miejskiej w Przasnyszu
odbytej w dniu 31 lipca 2023 r.
pod przewodnictwem Przewodniczącej Rady Miejskiej –
pani mgr Krystyny Sawickiej

Obecni według załączonych list obecności.
Sesję rozpoczęto o godz. 10¹⁵.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Otworzyła LXXI sesję Rady Miejskiej w Przasnyszu i powitała wszystkich przybyłych oraz osoby uczestniczące i oglądające sesję online. Poinformowała, iż na podstawie listy obecności stwierdza, że w sesji bierze udział 15 radnych, w związku z tym obrady mają moc prawną. Administratorem danych osobowych zgromadzonych na nagraniach z sesji jest Burmistrz Miasta Przasnysz.

Następnie przedstawiła proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 20 czerwca 2023 r.
4. Przyjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Przasnysza na lata 2023 – 2034.
5. Przyjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Przasnysza na 2023 rok.
6. Przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków położonych na terenie Miasta Przasnysz.
7. Przyjęcie uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego.
8. Przyjęcie uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji z siedzibą w Radomiu informacji o kandydatach na ławników.
9. Sprawozdanie z działalności Burmistrza między sesjami.
10. Interpelacje i zapytania.
11. Wolne wnioski.
12. Sprawy różne.
13. Zamknięcie obrad.

Zwracając się do radnych Rady Miejskiej zapytała o uwagi do przedstawionego porządku obrad.

Rada Miejska w liczbie 15 radnych jednogłośnie przyjęła powyższy porządek obrad.
wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/159>

Punkt 3.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Wskazała na protokół z sesji z dnia 20 czerwca 2023 r.

Pan Wojciech Długocki – Radny –

Zgłosił uwagę do protokołu odnośnie zapisu odpowiedzi Burmistrza na pytania, które zadał on w punkcie 10. Poprosił, by jednak jednakowo traktować pytania i odpowiedzi, ponieważ na inne

kwestie Burmistrz więcej odpowiadał i bardziej szczegółowo, a taka lakoniczna odpowiedź go nie satysfakcjonuje i z tego powodu zgłasza swoje niezadowolenie.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała radnych, czy mają uwagi do protokołu, następnie wobec braku uwag poprosiła radnych o głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z obrad LXX sesji Rady Miejskiej w Przasnyszu.

**Rada Miejska w wyniku głosowania: 14 głosów za, 1 głos wstrzymujący się przyjęła protokół.
wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/159>**

Punkt 4.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Przasnysza na lata 2023 – 2034.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Wskazał, że projekty uchwał WPF i budżetowej zostały omówione na posiedzeniu Komisji Stałych, jeśli pojawiły się nowe pytania, chętnie razem z panią Skarbnik na nie odpowiedzą.

Pan Arkadiusz Chmielik – Radny –

Powtórzył to co mówił na komisjach, że w sytuacji tej uchwały WPF i uchwały budżetowej mają deficyt po raz kolejny większy o 570 tys. zł, następnie zacytował uzasadnienie do uchwały WPF. Oznajmił, że tak jak powiedział ostatnio na sesji, nie chce autoryzować tego typu rzeczy, dlatego też dzisiaj się wstrzyma.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Przasnysza na lata 2023 – 2034.

Rada Miejska w wyniku głosowania: 11 głosów za, 1 głos przeciw, 3 głosy wstrzymujące się przyjęła powyższą uchwałę.

wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/159>

Numer podjętej Uchwały: LXXI/526/2023

Punkt 5

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- zmiany uchwały budżetowej Miasta Przasnysza na 2023 rok.

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Oświadczył, że on również jest bardzo zaniepokojony wzrostem deficytu miejskiego, też nie pozwala mu to zagłosować za zmianą uchwały budżetowej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- zmiany uchwały budżetowej Miasta Przasnysza na 2023 rok.

Rada Miejska w wyniku głosowania: 10 głosów za, 1 głos przeciw, 4 głosy wstrzymujące się przyjęła powyższą uchwałę.

wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/159>

Numer podjętej Uchwały: LXXI/527/2023

Punkt 6.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków położonych na terenie Miasta Przasnysz.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Oświadczył, że Wiceburmistrz Łukasz Machałowski również bardzo obszernie opowiedział radnym o projekcie tej uchwały podczas komisji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała radnych, czy mają pytania w tym temacie, następnie wobec braku pytań poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kołakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków położonych na terenie Miasta Przasnysz.

Rada Miejska w liczbie 15 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/159>

Numer podjętej Uchwały: LXXI/528/2023

Punkt 7.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Wskazał, że Dyrektor MOPS pani Joanna Cieślik również na komisjach szczegółowo opowiedziała radnym o projekcie tej uchwały.

Przewodnicząca Rady Miejskiej zapytała radnych, czy mają pytania w związku z tą uchwałą, następnie wobec braku pytań poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kolakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- trybu i sposobu powoływania oraz odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego.

*Rada Miejska w liczbie 15 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.
wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/159>*

Numer podjętej Uchwały: LXXI/529/2023

Punkt 8.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –
Przedstawiła projekt uchwały w sprawie:

- zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji z siedzibą w Radomiu informacji o kandydatach na ławników.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Wskazał, że Sekretarz Miasta pan Jarosław Szmulski również opowiedział o projekcie tej uchwały i konieczności jej podjęcia.

Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła o stanowiska poszczególnych Komisji.

Przewodniczący Bogdan Ćwiek przedstawił pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Finansów i Porządku Publicznego w powyższej sprawie.

Przewodniczący Piotr Kolakowski przedstawił pozytywną opinię Komisji Rozwoju Produkcji, Usług, Handlu i Rolnictwa w powyższej sprawie.

Przewodnicząca Małgorzata Żbikowska przedstawiła pozytywną opinię Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej w powyższej sprawie.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Odczytała treść i poddała pod głosowanie uchwałę w sprawie:

- zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji z siedzibą w Radomiu informacji o kandydatach na ławników.

Rada Miejska w liczbie 15 radnych jednogłośnie przyjęła powyższą uchwałę.

wyniki głosowania: <https://przasnysz-rada.alfatv.pl/rada/glosowanie/lista/159>

Numer podjętej Uchwały: LXXI/530/2023

Punkt 9.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Przedstawił sprawozdanie z działalności Burmistrza za okres od 19.06.2023 r. do 28.07.2023 r.

treść sprawozdania:

https://przasnysz.biuletyn.net/fls/bip_pliki/2023_08/BIPF601D8C0FAC1EAZ/sprawozdanie-lipiec_2023_pdf.pdf

Punkt 10.

Interpelacje i zapytania – brak.

Punkt 11.

Wolne wnioski – brak.

Punkt 12.

Sprawy różne

Pan Jarosław Włodarczyk – Radny –

Zgłosił prośbę do Rady Miejskiej i Burmistrza odnośnie kompleksowego załatwienia sprawy os. „Północ” przy składaniu wniosków do nowej edycji „Polskiego Ładu”, infrastruktury ulic, chodników i dróg, gdyż od 40 lat mieszkańcy czekają na infrastrukturę i jego zdaniem jest to odpowiedni czas żeby zrealizować tę inwestycję. Ponadto zgłosił, że mieszkańcy os. „Północ” są wykluczeni cyfrowo, próbowali podłączyć się do światłowodu i wszystkie firmy odrzucały ich wnioski, że wykonanie tych światłowodów jest nieekonomiczne. W związku z tym mieszkańcy zwrócili się do niego i on zrobił konsultacje społeczne, żeby się zorientować ilu chętnych jest do podłączenia światłowodu i okazało się, że jest bardzo dużo zainteresowanych tym mieszkańców. Wskazał, że dwie firmy byłyby zainteresowane podłączeniem światłowodu, ale potrzebna jest im zgoda Miasta na zrealizowanie tego, bo chcą to załatwić miejskim kosztem, i chcą podłączyć się wykorzystując słupy oświetleniowe. Następnie zgłosił problem dotyczący braku oświetlenia na ul. Wiśniowej i ul. Kalinowej. Zapytał, czy dałoby radę zrobić tam w trybie pilnym oświetlenie, żeby można było te światłowody gdzieś podwiesić, a jeżeli nie to wyrazić zgodę, by mogli słupy kompozytowe tam postawić.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Potwierdził, że do 15 sierpnia można składać 3 wnioski w ramach programu „Polski Ład”, ale Władze już takie decyzje podjęły, z czego 2 wnioski to będą wnioski infrastrukturalne dotyczące remontu i modernizacji ulic, a jeden wniosek to będzie kompleksowy remont i modernizacja Szkoły Podstawowej nr 2, Miejskiego Przedszkola nr 1, Miejskiego Przedszkola nr 2, a także

część z tych ulic, o których radny Jarosław Włodarczyk mówił, jest w okręgu zainteresowania Władz z os. „Północ”, więc nie wykluczone jest, że jeśli uda się pozyskać środki, te inwestycje powstaną. Oznajmił, że nie byłby skory do tego, żeby obiecać, że na ty dwóch ulicach powstanie w tym roku oświetlenie, bo pewnie się to nie uda Miastu zrobić. Dodał, że zostało tylko pięć ulic w Mieście, na których trzeba zrobić oświetlenie, także tych ulic nie jest dużo i myśli, że to oświetlenie uda się dosyć szybko zrealizować. Odnośnie światłowodu wskazał, że Miasto jest za i zawsze będzie pomagało mieszkańcom, żeby ten światłowód podłączyć. Poinformował o dużej licznie zgłoszeń, że firma, która wykonuje to w ramach programu „Polska cyfrowa” nie do końca jest zainteresowana daną lokalizacją, ale Miasto interweniuje w tych sprawach, wysyła zapytania, prośby. Zapewnił, że jak Władze otrzymają pismo od radnego to też prześlą je do firmy, która realizuje tę inwestycję.

Pan Piotr Kołakowski – Przewodniczący Komisji RPUHR –

Podziękował w imieniu mieszkańców ulic Pukiańca i Curie-Skłodowskiej za zamontowanie długo oczekiwanych kamer w tej lokalizacji. Następnie odniósł się do wypowiedzi radnego Jarosława Włodarczyka zwracając uwagę na kilkunastoletni problem odwodnienia na ulicach os. „Północ”, który jest bardzo istotny, potrzebne są tam działania kompleksowe, które później będą sprzyjały budowom ulic. On jest za poparciem całościowej inwestycji, która nie będzie etapować poszczególne miejsca tylko będą stworzone takie projekty, które będą projektami całościowymi dla całego osiedla. Odnośnie światłowodu wskazał, że również mieszkańcy ul. Pukiańca i okolicznych ulic nie dysponują właściwym internetem i również proszą o wsparcie Władz miasta, ponieważ jest to bardzo duży problem.

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Podziękował w imieniu własnym i mieszkańców za wymianę lustra umożliwiającego bezpieczny wyjazd z os. Starzyńskiego oraz za naprawienie chodnika przy rondzie „Medyków Przasnyskich”. Przypomniał się odnośnie pomalowania ławek przy tężni solankowej. Wyraził swoje zaniepokojenie stanem mostu na ul. Kryszkiewicza wskazując, że zgłaszał tę inwestycję gdy planowano budżet na 2023 r., jego zdaniem most jest w opłakanym stanie i obawia się, że kiedy wzmożony ruch samochodów ciężkich zostanie skierowany w ul. Zawodzie, Szpitalna, Kryszkiewicza to może się stać nieszczęście, a on nie chciałby być złym prorokiem. Zgłosił, że przy posesji na ul. Kolejowej 15 jest zapadnięta studzienka telekomunikacyjna i ten stan utrzymuje się już dłuższy czas, o czym wspominał już wcześniej. Kierując swoje słowa do pani Przewodniczącej Rady Miejskiej poprosił o terminowe informowanie radnych o pismach, które wpływają do biura Rady Miejskiej, bo zawiadomienie o badaniu nadzorczym uchwał Rady Miejskiej datowane było 19 czerwca, Rada miała sesję 20 czerwca, a ta informacja nie była podawana wtedy na sesji, dlatego też prosi o bieżące przekazywanie radnym takich spraw.

Pan Bogdan Ćwiek – Przewodniczący Komisji GKFiPP –

Poprosił odnośnie światłowodów, aby Burmistrz dopisał ul. Przepałkowskiego.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –

Odpowiedział, że już interweniowano w tej kwestii i wysłano pismo do tej firmy.

Pan Jarosław Włodarczyk – Radny –

Skorygował swoją wypowiedź odnośnie braku oświetlenia nie na ul. Wiśniowej tylko na ul. Malinowej oraz dołożenie słupa oświetleniowego na wysokości ul. Azaliowej 23, bo tam jest ciemno i już były tam problemy. Zgłosił potrzebę odwodnienia ul. Kwiatowej i ul. Miodowej, co już zgłaszał ze 2 lata temu, bo miało być zrobione z obniżeniem studzienek na ul. Rolniczej. Wyjaśnił, że jak była robiona ul. Rolnicza, za wysoko zrobiono chodnik i nie spływa tam woda i trzeba 10 cm obniżyć chodnik na tych dwóch ulicach, bo na tych ulicach zalewa mieszkańców,

bo nie ma tam przepływu. Przekazał, że mieszkańcy ul. Świerczewo niezadowoleni są z tego zwalnicza, który umieszczony jest na tej ulicy, mówią, że trzęsą się im domy, natomiast mieszkaniec z ul. Joselewicza prosi o wycięcie krzaków rosnących na tym odcinku w stronę ul. Świerczewo, bo został tam zrobiony szalet miejski.

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –
Odpowiedział, że będą te głogi wycinać.

Pan Maciej Smoliński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej –
Zapytał Burmistrza, czy tęźnia już działa tak jak powinna, czy jeszcze nie?

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –
Odpowiedział, że działa nie aż tak jak powinna, natomiast działa, ale jeszcze dużo jej do tego, żeby działała tak jak powinna.

Pan Maciej Smoliński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej –
Zapytał co należy tam zrobić, co się dzieje z tęźnią, że to tak jest?

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –
Wyjaśnił, że jest poważna usterka, która wymaga dosyć poważnej ingerencji. Powodem jest zbiornik do solanki, który uległ rozszczelnieniu i jest zbyt duża utrata solanki. Oznajmił, że w tęźni jest wpuszczona solanka, tęźnia działa i będzie pracowała do połowy września, ale będzie całkowicie naprawiona po sezonie, bo gdyby była naprawiana teraz, to pewnie z tęźni by nie można było korzystać w sezonie, co się mija z celem.

Pan Maciej Smoliński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej –
Zapytał, czy na to jest gwarancja?

Pan Łukasz Chrostowski – Burmistrz –
Odpowiedział, że tak i wykonawca tęźni został poinformowany i Władze mają nadzieję, że wykonawca poczuje się do odpowiedzialności.

Pan Arkadiusz Chmielik – Radny –
Odniósł się do wypowiedzi przedmówców w kwestii wycięcia krzewów na ul. Joselewicza, gdzie został tam zrobiony szalet miejski i w tym kontekście zapytał o dostępność toalety publicznej na rynku, ponieważ była ona pewnego czasu stworzona po wielu uwagach mieszkańców, później była wprowadzona niewielka opłata, która miała trochę ucywilizować i poprawić zarządzanie kosztami tej toalety, natomiast uwagi, które on otrzymuje od mieszkańców są takie, że toaleta jest albo niedostępna albo jest zajęta przez inne osoby, nie wykonujących takich czynności typowo toaletowych, i jest mowa o pracownikach, którzy zajmują się czystością na rynku?

Pan Łukasz Machałowski – Zastępca Burmistrza –
Oznajmił, że w odpowiedzi na to co radny wskazał na pewno toaleta nie ucywilizuje tej sytuacji, która ma miejsce w tych krzakach, natomiast toaleta jest czynna cały czas za pewną opłatą, można z niej korzystać, nie mniej i tak to nie skutkuje tym, o czym radny powiedział, czyli ucywilizowaniem niektórych mieszkańców.

Pan Arkadiusz Chmielik – Radny –
Zgłosił uwagę odnośnie zaniedbanego parku przy tęźni, gdyż trawa jest nieskoszona, występują nieczystości w obszarze ciągów pieszych. Zapytał, czy planowane są tam jakieś prace utrzymaniowe, bo być może warto to jakoś uporządkować?

Pan Wojciech Długokęcki – Radny –

Skierował prośbę do Zastępcy Burmistrza, czy odnośnie tego mostu przy ul. Kryszkiewicza jakiejś odpowiedzi może się dzisiaj spodziewać, bo kilka kwestii poruszył, które jednym uchem wpadły, a drugim wypadły, a jest mowa o stanie mostu na ul. Kryszkiewicza i zgłaszał ławkę przy tętni, i studzienkę telekomunikacyjną przy ul. Kolejowej? Następnie poprosił panią Skarbnik o wyjaśnienie uchwały RIO z 7 lipca br., którą radni otrzymali, bo nie jest to dla niego wszystko jasne?

Pan Łukasz Machałowski – Zastępca Burmistrza –

Udzielił odpowiedzi w obu sprawach i w kwestii uchwały RIO, gdzie Władze nie zgadzały się niejako samorząd, nawet on wraz z panią Skarbnik uczestniczyli w posiedzeniu kolegium w Warszawie, i chodziło o kwestię ustalenia limitu zaciągnięcia zobowiązań wyższego niż przychody określone w tej uchwale. Władze twierdziły, że skoro jest limit określony wyżej niż przychód to nie zmienia to w żaden sposób ich sytuacji, ponieważ limitem ograniczono możliwość zaciągania zobowiązań i przedstawiono na tę okoliczność orzeczenie, które wskazywało na poparcie ich tezy, natomiast RIO uznała, że limit jest równoznaczny z przychodem, te przychody i limity powinny być zrównane, a co za tym idzie uznano, że w tym zakresie uchwała zawiera wadę, ale nie skutkującą stwierdzeniem nieważności. Dlatego to zostało skorygowane, teraz limit jest równy przychodom, czyli o wysokość zaciągniętych obligacji. W kwestii mostu na ul. Kryszkiewicza, w jakim on jest stanie technicznym, Władze mogą udzielić radnemu informacji jeszcze dzisiaj po sesji, gdyż nie chcą radnego wprowadzić w błąd, ale z tego co on wie to była przeprowadzana wielokrotnie analiza co do stanu tego mostu, jest przewidziany jego remont, Władze na pewno będą zobowiązane do takich działań.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –

Oznajmiła, że wszystkie pisma, które wpłynęły do biura Rady, radni otrzymali na maila. Pierwsze pismo dotyczyło zasad wydania decyzji na sprzedaż truskawek w Przasnyszu, drugie pismo dotyczyło przebudowy istniejącego bazarku przy ul. Orlika, pozostałe dwa pisma z RIO dotyczyły tej sprawy, o której chwilę wcześniej wspomniał Wiceburmistrz. Dodała, że ostatnia sprawa była od mieszkańców ul. Słowackiego, która dotyczyła prośby zamontowania kamer na ul. Słowackiego, w związku z uciążliwym sąsiedztwem z mieszkańcami z ul. Zawodzie, z aktami wandalizmu, do których tam dochodzi. Dodała, że za zamontowanie kamer mieszkańcy byłiby wdzięczni.

Punkt 13.

Pani Krystyna Sawicka – Przewodnicząca Rady Miejskiej –


Wobec wyczerpania porządku obrad, zamknęła LXXI sesję Rady Miejskiej w Przasnyszu i wskazała termin kolejnych sesji na dzień 28.08.2023 r. godz. 15⁰⁰ oraz 25.09.2023 r. godz. 15⁰⁰.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej o godz. 11.03 zamknęła obrady LXXI sesji Rady Miejskiej w Przasnyszu.

nagranie obrad:

<https://przasnysz.tv-polska.eu/film/536417-lxxi-sesja-rady-miejskiej-w-przasnyszu-31-07-2023-r->

Protokołowała:

Magdalena Jasińska 

Przewodnicząca Rady Miejskiej


Krystyna Sawicka